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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

Data: 29/10/2014

Horário: 14:30h

Local: Sala de aula do Prédio da Facsae N° 209 – Prédio Verde Campus do Mucuri

Assunto: Regimento  Interno  Colegiado;  Aprovação  atas  anteriores;  Solicitação  Docente;
Avaliação do MEC; Reunião de Integração, Reunião Consepe.

Convocados  Presentes:  Grazielle  Sucupira,  Juliana  Vieira  Borges,  Marcos  Valério  Martins
Soares, João Paulo Calembo, Daniel Moraes Santos, Eduardo Martin M. da Costa.

Convocados Ausentes: Ronan Pereira Capobiango, Simão Pereira da Silva.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e trinta
minutos iniciou-se a  reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública
da  UFVJM.  O  professor  Ronan  e  o  professor  Simão  justificaram  as  ausências  devido  a
compromissos já agendados. A coordenadora Grazielle Sucupira iniciou a reunião informando
aos membros do colegiado que o MEC marcou a data de avaliação do curso de Administração
Pública para os dias dezessete e dezoito de novembro, a ser realizada em Diamantina juntamente
com a  avaliação  dos  outros  três  curso  do  EAD.  Grazielle  expõe  que  ainda  não  houve  um
comunicado oficial do MEC sobre a documentação a ser recolhida, mas com base em outras
avaliações já realizadas, já se tem uma noção precisa do que será necessário, e baseado nisto já
começaram a recolher os documentos. É necessário a ida dos representantes do colegiado e dos
representantes  do NDE, então pediu-se a  todos que se programassem,  pois  a  saída  será  dia
dezesseis de novembro e o retorno dia dezessete de novembro. Devido a grande quantidade de
representantes, Juliana sugeriu que fosse solicitado um ônibus para a ida de todos. Os alunos
também são convocados, e devido a avaliação ser em Diamantina, os alunos de lá mesmo serão
os representantes, mas também estuda-se a possibilidade de alunos de outros polos irem, e para
eles melhor entenderem, Grazielle sugere uma videoconferência com eles, expondo a situação. O
segundo ponto de pauta foi a aprovação das atas das três últimas reuniões e logo recolher a
assinatura de todos, pois a regulamentação de todos os documentos pendentes são necessários
para organizar a pasta do colegiado para avaliação. Sendo assim, todas as atas foram aprovadas e
assinadas. O terceiro ponto de pauta foi a aprovação do regimento interno que passou por suas
últimas alterações, referentes aos pontos discutidos na última reunião, sendo que todos já haviam
recebido anteriormente o regimento por e-mail, então logo foi aprovado. O quarto ponto de pauta
abordado foi a questão da solicitação de discente, fato este levantado pelo DEAD, mas que antes
de  qualquer  iniciativa  de  abertura  de  concurso,  era  necessário  verificar  entre  os  doscentes
atuantes no EAD , se algum deles gostaria de fazer parte da equipe. Por este motivo, a Grazielle
expõs o seu desejo de fazer parte da equipe do EAD, afinal, ao fazer o concurso da Universidade
e ser aprovada três vezes, ela não conseguiu tomar posse na primeira, e restava assim então o
concurso de Administração – FACSAE  e o de Administração Pública – EAD, e o seu maior
desejo naquele momento era o EAD, mas o primeiro a ser chamado foi o de Administração, logo



o primeiro que tomou posse, não podendo mais tomar posse no EAD. Portanto, Grazielle levou
para os membros do colegiado o seu desejo de reedistribuição interna,e finalmente ser lotada no
EAD, e tendo em vista esta oportunidade, Juliana acha importante ela estar onde deseja e não vê
objeção nenhuma em aceitarem ela no EAD. João Paulo levanta a hipótese de haver algum
constrangimento entre os departamentos, tendo em vista a perda da FACSAE com a saída da
Grazielle, mas ela diz ser um processo normal, e que não vê isso como algo prejudicial, pois ela
ainda estaria presente entre eles. João Paulo expõe que talvez seria necessário um comunicado
com eles antes, mas Juliana explica que o primeiro passo a ser tomado é o de comunicação e
aprovação do colegiado, pois Grazielle não pode expor algo a FACSAE sem a aprovação deles.
Portanto, todos julgam justo e necessário o pedido de Grazielle, e por fim o aprovam. Como
quinto ponto de pauta, Grazielle lembra a todos sobre a reunião de integração que acontecerá
entre os dias trinta e trinta e um de novembro, onde foi pedido que trabalhasse entre doscentes e
tutores o plano pedagógico do curso, tendo em vista a dificuldade de alguns professores e alunos
sobre alguns procedimentos básicos. O último ponto de pauta foi o relato de Grazielle sobre as
viagens que ela realizou para participação em congressos, e em meio a elas teve a aprovação do
projeto pedagógico do curso. Nesta regulamentação, o tempo de integralização do curso foi de
quatro anos para quatro anos e meio. O projeto pedagógico nesta aprovação não passou por
muitas alterações. Grazielle em sua viagem trouxe consigo muitas questões a serem discutidas ao
longo das próximas reuniões. Com o espaço de tempo maior entre o fim deste semestre e o início
do seguinte, acredita-se que poderá ser realizado um trabalho melhor sobre organização do plano
do  semestre  seguinte,  e  com isso  já  se  pensa  na  organização  do  quadro  de  professores  do
próximo  semestre.  Fora  de  pauta,  João  Paulo  pede  um  espaço  para  falar  sobre  um
descontentamento  da  parte  dele  sobre a  logística  dos  transportes  das  viagens  do  EAD, pois
constantemente encontra problemas com horários, local de saída, horário de volta. Então por
isso,  pede para verificar  a  possibilidade  de  sempre  que houver  viagens agendadas,  que seja
enviado para todos por e-mail o roteiro de viagem para melhor ciência dos horários e locais. João
Paulo também aproveita  para  levantar  uma questão a  se  discutir  posteriormente,  que é  uma
forma de reverter a situação das horas do EAD que não são contadas como atividade.. A reunião
foi encerrada às dezesseis horas e dez minutos. Teófilo Otoni, vinte e nove de outubro de dois
mil e quatorze. Geise Cardoso de Matos – Secretária.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública.


